

PRODUCT

INDY BRAKE FLUID Heavy Duty Brake and Clutch Fluid

DESCRIPTION

INDY Brake Fluid is a synthetic-based, heavy duty brake fluid, blended from a combination of poly-glycols and glycol ethers, and containing additives that exhibit corrosion and anti-oxidation properties. INDY Brake Fluid fulfils the requirements of both international (Department of Transport, USA) and local standards (Gazette 4562).

APPLICATION

INDY Brake Fluid is recommended for use in both disc and drum brake systems requiring both DOT3 and DOT4 fluids. INDY Brake Fluid is suitable for use in clutch hydraulic systems.

INDY Brake Fluid is not recommended for use where DOT5 or mineral-based fluids are required.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Grade		DOT 4	
Density @ 20°C	kg.m ⁻³	1.06	(typical)
Viscosity @ 40°C	cSt	11.0	(typical)
Viscosity @ 100°C	cSt	1.50	(typical)
Dry Boiling Point °C		275	() ,

PACK SIZES

20L, 5L, 20*500mL

Revision 2: 24 November 2015

Durban Head Office: + 27 31 910 3111 + 27 60 572 8088 Pietermaritzburg: + 27 33 392 9300 +27 33 390 1844

Based on available information, this product is not expected to produce harmful effects to health when used for the intended application. MSDS are available on request or via the internet. Used oil is potentially hazardous to your health and the environment. Dispose of used oil correctly and according to legislation.